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Használati útmutató 

 
BEVEZETÉS, ÁLTALÁNOS LEÍRÁS 

A berendezés kizárólag különféle ételek sütésére és pirítására használható, bármilyen 

más jellegű felhasználás tilos! A gyártó nem vállal felelősséget a nem megfelelő 

használatból és a nem szakember által végzett karbantartási, javítási munkákból adódó 

károkért, sem a nem eredeti pótalkatrészek megfelelő működéséért. A gép csak a 

használati és a karbantartási előírások betartása esetén működik megfelelően. A nem 

rendeltetésszerű használat a garancia elvesztését vonhatja maga után.  

A tájékoztatót őrizze meg.   

A készülék megfelel az aktuális nemzeti és uniós irányelveknek.  

A gyártó cég fenntartja magának a jogot, hogy végrehajtsa a szükségesnek vélt 

technikai változtatásokat a gép fejlesztése érdekében.   

 

A KÉSZÜLÉK ÁLTALÁNOS LEÍRÁSA  

Az Inox-Bázis Kft. saját gyártásában készülő professzionális berendezések megfelelnek 

a legmodernebb konyhák elvárásainak is, nagykonyhai feltételekhez lettek tervezve, 

ételek sütésére szolgálnak. Minden más használat nem rendeltetésszerűnek minősül. A 

rostlapok típustól függően egy zónás, két zónás, illetve három zónás sütőfelülettel 

rendelkeznek. Asztali készülékek, de igény szerint állvánnyal is rendelhetők. 

Kivitelezésük különösen stabil, anyaguk rozsdamentes acél. A sütőlap vaslemezből 

készül. Kezelőgombok: Hőfokszabályozó tekerőgomb, be/kikapcsoló gomb és 

visszajelző lámpa. A készülék elején zsírgyűjtő fiók található. 

 

A KÉSZÜLÉK BEAZONOSÍTÁSA 

 

A készülék beazonosítása a hátulján található adattáblával lehetséges. Ez tartalmazza a 

gyártás évét, a szériaszámot, az CE minősítés szimbólumát valamint további fontos 

információkat, paramétereket, amelyek a beüzemeléshez és működtetéshez 

nélkülözhetetlenek. 
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BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK 
 

 

- A berendezés üzembe helyezését megfelelő szakember végezze. Beüzemelés előtt 

figyelmesen olvassa el a használati útmutatót. Beüzemeléskor mindig figyelembe kell 

venni az vonatkozó helyi, nemzeti és nemzetközi előírásokat, szabványokat is. A 

biztonsági előírások betartása kötelező. A nem megfelelő beüzemelés 

balesetveszélyes és károkat okozhat a berendezésben is. A készülék csak ételek 

sütésére használható. 

- A csomagolás és a védőfólia eltávolítása után ellenőrizze le, nincs-e látható sérülés a 

berendezésen. Ha a rostlap a szállítás során megsérült, nem szabad beüzemelni. 

- A készüléket zárt, de jól szellőző helyiségben üzemelje be. A készüléket egyenes, sík, 

szilárd felületre vagy a tartozékként rendelt állványra, az előírásoknak megfelelő 

helyre állítsa, ne álljon fent az eldőlés vagy a csúszás veszélye. 

- Ha a készüléket beépíti, előtte kérje ki szakember véleményét. 

- A készüléket olyan helyre állítsuk, amely elbírja annak súlyát, az elhelyezéskor 

vegyük figyelembe a működés közben keletkező hő hatását is. A készülék működés 

közben felmelegszik, ezért ne helyezzük gyúlékony anyagból készült tárgyak 

közelébe. Ha mégis van gyúlékony anyagú berendezés a rostlap közelében, azt az 

előírásoknak megfelelő védőburkolattal kell ellátni. 

- A nem gyúlékony tárgyaktól való minimális távolság 15 cm. 

-  gépet zárt, fedett helyiségben kell használni, ahol a környezet hőmérséklete 6-40C 

között van és a páratartalom nem több 90%-nál, szabadtéri használatra a 

berendezés nem alkalmas 

- A gépet lapos, vízszintes felületen kell elhelyezni úgy, hogy a megfelelő 

szellőzés miatt a hátulja legalább 10 cm, az oldalai pedig legalább 50 cm 

távolságra legyenek a faltól 

- használat közben tartsa be a helyi tűzvédelmi és munkavédelmi előírásokat 

- használat előtt távolítsa el a csomagolást valamint a fémet védő fóliákat. A 

fólia eltávolítása után törölje le vízzel vagy nem maró hatású semleges szerrel 

- ezen útmutatót tartsa meg, és a gép továbbadása esetén az új tulajdonosnak adja át 

 

 

 

 



CSATLAKOZTATÁS A HÁLÓZATRA  

Az elektromos hálózatra való csatlakoztatást mindig megfelelő képesítéssel rendelkező 

szakember végezze. A csatlakoztatáshoz a jelen használati utasításban megadott, illetve a 

készülék hátulján lévő címkén feltüntetett adatokat kell figyelembe venni.   

Az egy zónás rostlapot kb. 1,2 méter hosszú elektromos kábellel és dugvillával szereljük. A két, 

illetve három zónás, többfázisú rostlapok kb. 1,2 méter hosszú elektromos kábellel, dugvilla 

nélkül kerülnek forgalomba.   

Ellenőrizze a teljesítményt a berendezés hátoldalán található címkén. Csatlakoztatáshoz a 

berendezés és a hálózat közé érdemes megszakítót beépíteni. A főkapcsolót a szabványoknak és a 

terhelésnek megfelelően kell elhelyezni. A kapcsoló nem szakíthatja meg a földkábelt (sárga-

fekete).   

A készülék elhelyezésnél figyeljen arra, hogy a tápkábel egyik része se melegedhessen túl. Fontos 

hogy a rostlap olyan helyen legyen, ahol nem történhet meg, hogy véletlenül kirántsa valaki a 

tápkábelt, vagy az más módon megsérüljön.  

A berendezés csatlakoztatása előtt ellenőrizze a következőket: 

 a biztosíték és a megszakító elbírja-e a berendezés terhelését (lásd címke), 

 a hálózat a szabványok és előírások szerinti földeléssel van-e ellátva, 

 az aljzat vagy főkapcsoló könnyen elérhető-e a készüléktől. 

Tilos a készüléket hatásos érintésvédelem nélkül üzemeltetni!  

A létesítés biztonsági szabályzat tekintetében az MSZ HD 60364-4-41:2007 szabvány, az érintésvédelmi 

szabályzat tekintetében az MSZ EN 61140:2003 előírásait kell figyelembe venni.   

 

ELSŐ BEKAPCSOLÁS 

 

 Első használat előtt távolítsa el a védőfóliát és törölje át a készüléket nedves ronggyal. 

 Bekapcsoláshoz a be/kikapcsoló gombot kapcsolja fel. A hőfokszabályzó tekerőgombot 

állítsa a kívánt hőfokra. Ekkor a visszajelző lámpa narancssárgán világít. Amikor a sütőlap 

hőmérséklete eléri a beállított értéket, a lámpa kialszik. 

 Sütéshez a sütőlapot mindig kenje be olajjal vagy zsíradékkal. 

 Kikapcsoláshoz elég ha a be/kikapcsoló gombot lekapcsolja. 

 Használat után mindig tisztítsa meg a készüléket és ürítse ki a zsírgyűjtő fiókot. 

 Az első használatkor, a készülék első felmelegedésekor természetes, ha erősebb szag vagy 

enyhe füst észlelhető, ez a „kiégetés” fázisa. 

 Érdemes a sütőlap felületét olajjal, zsíradékkal bekenni, így védeni, amikor nem használja 

azt. 

 

 

 

 



Biztonsági előírások 
 

 A készülék beüzemelését szakember végezze. 

 A készülék professzionális használatra van tervezve. Kezeléséhez megfelelően képzett 

személyzet szükséges. 

 Ne használják a készüléket korlátozott, sérült fizikai vagy mentális képességekkel rendelkező 

személyek felügyelet nélkül. 

 Ne hagyja felügyelet nélkül a készüléket, ha gyerekek is tartózkodnak a közelben. 

 Ne üzemeljen a készülék felügyelet nélkül. 

 A sütőlap használat közben forró, ezért fokozott figyelemmel és megfelelő védőeszközök 

használatával kezeljük. 

 Ne rakjon gyúlékony tárgyakat, alkoholt vagy magas alkoholtartalmú ételeket a sütőlapra. 

 A rostlapot csak rendeltetésszerűen, ételek sütésére használja. 

 A készülék burkolata működés közben felmelegszik. A balesetek elkerülése érdekében kerülje a 

meleg részekkel való érintkezést. 

 A gyártó nem vállal felelősséget azokért a károsodásokért, amelyek a szakszerűtlen, nem 

rendeltetésszerű használatból, a szakember nélkül végzett beüzemelési vagy karbantartási, 

javítási munkákból vagy a nem eredeti pótalkatrészek beszereléséből erednek. 

 Ha a berendezésre víz ömlene, azonnal kapcsolja ki azt és utána biztonsági okokból ellenőrizze 

le annak működését egy szakemberrel. 

 Használat közben mindig figyeljen arra, hogy a készülék megfelelően működik-e. Ha hibát 

észlel, a biztonság kedvéért áramtalanítsa a gépet és hívjon szakembert. 

 A berendezést kezelő személyek kapjanak megfelelő tájékoztatást annak működéséről és helyes 

üzemeltetéséről. Balesetvédelmi oktatás is szükséges. 

 Munka után mindig ellenőrizze le, hogy a készülék ki van-e kapcsolva. 

 Tartsa be a tisztításra vonatkozó tudnivalókat is. 

 

 

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS 

 

 Tisztítás előtt mindig áramtalanítsa a készüléket. 

 Várjuk meg, amíg a sütőlap teljesen kihűl. 

 Az eljáráshoz tartsa be a helyspecifikus „takarítási és fertőtlenítési utasítás” előírásait. 

 Soha ne tisztítsa a készüléket vízsugárral. 

 Ne használjon klór tartalmú tisztító, fertőtlenítő szereket vagy savakat, mert ezek károsíthatják a 

burkolatot. Olyan szereket válasszunk, amelyek kifejezetten rozsdamentes bútorok, eszközök 

tisztítására valók. 

 A tisztítást nedves ronggyal végezze, ne használjon drótkefét vagy egyéb súroló hatású eszközt. 

 A készüléket érdemes legalább évente egyszer szakemberrel ellenőriztetni a problémamentes 

működés biztosításához. Az elhasználódott vagy sérült elemeket ki kell cserélni. A 

karbantartási-javítási munkálatokat csak a hálózatról történő leválasztás után végezzék el, 

megfelelő szakember által. 

 

 

HULLADÉKKEZELÉS  

 

Ügyeljen környezete védelmére és tisztaságára. A csomagolóanyagot kérjük, helyezze a típusának 

megfelelő szelektív hulladékgyűjtő konténerbe. Ha a készülék elhasználódott vagy cserére szorul, 

régi készülékét térítés ellenében leadhatja az Inox-Bázis Kft.-nél. A leadott gépek 

megsemmisítéséről vagy újrahasznosításáról előírásszerűen gondoskodunk.   

 

 

 

 



SZÁLLÍTÁS, CSOMAGOLÁS 

A rostlap a mindenkor érvényes előírásoknak megfelelően van csomagolva. A csomagolás megvédi 

a terméket a szállítás során esetlegesen bekövetkező sérülésektől. A kiszállítás és a mozgatás 

lehetőleg megfelelő gépek, berendezések segítségével történjen. A rostlapokat letakarva, vagy zárt 

rakterű járművel ajánlott szállítani. A szállítás során biztosítani kell, hogy a berendezés megfelelően 

legyen rögzítve, ne tudjon elmozdulni, elborulni vagy megsérülni. 

GARANCIA 

A gyártónak 1 év szavatossági és jótállási kötelezettsége van. A gyártó nem vállal felelősséget 

azokért a károsodásokért, amelyek a szakszerűtlen, nem rendeltetésszerű használatból, a szakember 

nélkül végzett beüzemelési vagy karbantartási, javítási munkákból vagy a nem eredeti 

pótalkatrészek beszereléséből erednek. Az előbb felsoroltak a garancia megszűnését eredményezik. 

A garanciális problémák kezeléséhez őrizze meg a beüzemeléskor kapott hivatalos iratot, igazolást 

vagy bizonylatot arról, hogy a készüléket előírásszerűen, szakember segítségével üzemelték be. 

KEZELŐFELÜLET, KEZELŐGOMBOK: 

1. Hőfokszabályozó tekerőgomb(ok)

2. Be/Kikapcsoló gomb(ok)

3. Visszajelző lámpa

4. Zsírgyűjtő fiók

A ROSTLAPOK HASZNÁLATA 

 Helyezze a készüléket a munkapultra.

 Csatlakoztassa a készülék dugaszát az elektromos hálózathoz.

 Állítsa a hőfokszabályzót 0°C-ra (több zónás modell esetén mindegyik hőfokszabályzót.)!
 Kapcsolja be a készüléket, bekapcsoláskor felvillan a zöld jelzőfény.

 Állítsa be a kezelőpanelen található hőfokszabályzóval a kívánt hőfokot. A fűtést jelző fény 
bekapcsol (piros fény) és kikapcsol, amint a készülék elérte a beállított hőfokot.

 Ha a készüléket nem használja tovább, tekerje vissza a hőfokszabályzót “0” állásba és kapcsolja 
ki a készüléket.

 Ha a készüléket tartósan nem használja, húzza ki az elektromos csatlakozót is.

 Ajánlott a készülék napi tisztítása.

 A fűtőbetét elhelyezkedéséből adódóan a sütőfelületnek lehetnek eltérő hőmérsékletű zónái, ezt 
próbasütés során érdemes kitapasztalni.

 A használat során a sütőlap elszíneződése természetes.

1
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HIBAELHÁRÍTÁS 

Figyelem: A karbantartási-javítási munkálatokat csak a készülék hálózatról történő 

leválasztása után végezzék el! 

Hibajelenség Lehetséges megoldás 

Nem működik a jelző lámpa. Ellenőrizze, hogy a tápkábel be van-e dugva. Amennyiben igen és 

a lámpa nem működik, ki kell cserélni. Hívjon szakembert. 

A készülék nem indul. Ellenőrizze, hogy a tápkábel be van-e dugva és azt, hogy rendben 

van-e az áramellátás a telepítés helyén. Bizonyosodjon meg róla, 

hogy a kapcsoló bekapcsolt pozícióban van, és hogy a megfelelő 

kapcsolót kapcsolta be. 

Ha nem ezek okozzák a problémát, hívjon szakembert. 

Egyéb meghibásodások esetén keresse fel a készülék forgalmazóját vagy egy szakszervizt. 

Amennyiben ez nem hoz gyors megoldást, jelentse a hibát az Inox-Bázis Kft. hibajelentő szerviz 

oldalán:  

https://www.inoxbazis.hu/szerviz/ 

Magyarországi telephelyeink a weboldalunkon megtalálhatóak:          www.inoxbazis.hu 

https://www.inoxbazis.hu/szerviz/
http://www.inoxbazis.hu/


Műszaki adatok: 

Műszaki adatok/Modell ERLB-700-1 ERLB-700-2 

Sütőlap mérete: 394 x 558 mm 794 x 558 mm 

Zónák száma: 1 2 

Külső méret: 400 × 700 × 850/900 mm 800 × 700 × 850/900 mm 

Teljesítmény: 3 kW 6 kW 

Tápfeszültség: 230V/50Hz 400V/50Hz 

Műszaki adatok/Modell ERLB-700-3 ERLSZ-ASZ 

Sütőlap mérete: 1194 x 558 mm 394 x 558 mm 

Zónák száma: 3 1 

Külső méret: 1200 × 700 × 850/900 mm 400 × 700 × 850/900 mm 

Teljesítmény: 9 kW 

Tápfeszültség: 400V/50Hz 400/230/50/4 V/Hz/kW 

Műszaki adatok/Modell ERLD-ASZ ERLT-ASZ 

Sütőlap mérete: 794 x 558 mm 1194 x 558 mm 

Zónák száma: 2 3 

Külső méret: 800 × 700 × 850/900 mm 1200 × 700 × 850/900 mm 

Teljesítmény: 6 kW 9 kW 

Tápfeszültség: 400V/50Hz 400V/50Hz 

Műszaki adatok/Modell ERLA-ECO1 ERLA-ECO2 

Sütőlap mérete: 326x485 mm 656x485 mm 

Zónák száma: 1 2 

Külső méret: 330×550×280 mm 660×550×280 mm 

Teljesítmény:  3kW 6 kW 

Tápfeszültség: 230 V 230 - 400 V 

Műszaki adatok/Modell ERLA-ECO3 ERLA-ECO1-FSI 

Sütőlap mérete: 986x485 mm 394x758 mm 

Zónák száma: 3 1 

Külső méret: 990×550×280 mm 400x900x850 mm 

Teljesítmény: 9 kW 6 kW 

Tápfeszültség: 400V 400 V 

Műszaki adatok/Modell ERLA-ECO2-230 

Sütőlap mérete: 656x485 mm 

Zónák száma: 2 

Külső méret: 660×550×280 mm 

Teljesítmény: 6 kW 

Tápfeszültség: 230 V 

400/230/50/4 V/Hz/kW 




